

2022亞洲生技大展

本場展出

鳳梨釋迦催熟及全果冷凍技術
與香米品種水稻臺東35號

前副總統陳建仁請國人多支持及享用臺灣優質鳳梨釋迦

2022年亞洲生技大展於7月28日至31日在臺北南港展覽館盛大展出，本場於「創新-農業效率生產」區展出亮點成果「鳳梨釋迦催熟及全果冷凍技術」與「水稻臺東35號品種及良質生產、稻種繁殖與採種技術」等兩個展項，吸引許多業者及民衆駐足參觀。



前副總統陳建仁聽取農委會副主任陳駿季及本場陳信言場長介紹鳳梨釋迦催熟及全果冷凍技術研發成果與推廣運用情形

陳信言場長表示，水稻臺東35號為優質香米品種，結合栽培繁殖與採種技術，有助於申請本品種生產技術之業者及農友，於當年度投入量產並進行商品化。「鳳梨釋迦催熟及全果冷凍技術」則有助於業者生產成熟度

一致的冷凍鮮果，克服外銷檢疫條件及產季限制，行銷至國外市場，兼具保障轄區農民收入及開拓外銷市場的潛力。本技術獲選為農業科技館之亮點成果展項，並由陳駿季副主任及陳信言場長向前副總統陳建仁說明技術亮點及相關應用。前副總統陳建仁於聽取介紹後豎起大拇指比讚，並表示本項技術讓鮮果在冷凍後仍可保有原來的風味，呼籲國人多支持及享用臺灣優質的鳳梨釋迦農產品。



前副總統陳建仁及農委會副主任陳駿季和與會嘉賓，請國人多支持及享用臺灣優質鳳梨釋迦。